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Шановна пані !

На Ваш запит, надісланий Секретаріатом Кабінету Міністрів України 

листом від 25.12.2023 № 32797/0/2-23 щодо допуску батьків в приміщення 

закладу дошкільної освіти на святкові заходи та  до укриття  в межах компетенції 
інформуємо.

Відповідно  до статті 26 Закону України «Про освіту» та згідно із пунктом 

43 Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України  від 12 березня 2003 р. № 305 (далі – Положення), 
керівник закладу дошкільної освіти здійснює безпосереднє управління закладом 

і несе відповідальність за освітню, фінансовогосподарську та іншу діяльність 

закладу освіти; забезпечує створення у закладі дошкільної освіти безпечного 

освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування); видає у 

межах компетенції накази і контролює їх виконання. 
Відповідно до пункту 18 Положення доступ до укриттів у державних 

(комунальних) закладах дошкільної освіти під час здійснення освітньої 
діяльності надається виключно для учасників освітнього процесу.

Звертаємо увагу, що керівник закладу дошкільної освіти, який є 

балансоутримувачем об’єкту фонду захисних споруд цивільного захисту 

(сховище, протирадіаційне укриття, споруда подвійного призначення, 
найпростіше укриття), забезпечує укриття населення у найпростішому укритті у 

разі оголошення сигналу про загрозу виникнення надзвичайної ситуації, зокрема 

оголошення сигналу «Повітряна тривога», з урахуванням норм законодавчої та 

правової бази стосовно використання споруд, приміщень, обладнання закладу 

дошкільної освіти та відповідно до рішення військового командування разом із 
військовими адміністраціями та власником (засновником) такого суб’єкта 

господарювання (закладу дошкільної освіти).
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Крім того наголошуємо на тому, що під час прийняття відповідного рішення 

на використання об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту закладу 

освіти необхідно враховувати характеристики такого об’єкту щодо місткості 
укриття, забезпеченості вентиляції, водопостачання (запасу води), 
водовідведення, каналізації та наявності майна відповідно до вимог чинного 

законодавства.

Через введення в Україні воєнного стану керівником закладу освіти або 

засновником може бути прийняте рішення щодо обмеження доступу батьків в 

приміщення садочка.
Враховуючи зазначене Вам необхідно звернутись до місцевого органу  

управління освітою з метою вирішення  зазначеного питання.
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